

今年9月9日领证结婚的罗嘉良、苏岩夫妇,12月12日在北京举行浪漫婚礼,虽然两人都是第二次结婚,不过,这对幸福眷侣依旧兴奋异常,罗嘉良更是三吻新娘,激动得热泪盈眶,更坦言娶到苏岩,自己是世界上最幸福的男人。在TVB拥有好人缘的罗嘉良,12日的婚礼吸引到众多圈中好友赶来捧场,薛家燕、刘威、陈敏之、许绍雄、周海媚、马德钟夫妇、马景涛夫妇等特意从香港飞抵北京,未能现身的吕良伟、袁咏仪也特别送上花环祝福。



星爷重拍《九品芝麻官》 小沈阳有望“主演”

许久没有新片的周星驰最近终于决定与中影集团合作重拍1994年经典作品《九品芝麻官》。记者前日获悉,新片的男主角竟然意属张艺谋新作《三枪》主演小沈阳。

黄百鸣监制的《家有喜事2009》及王晶执导的《大内密探零零狗》频传票房报捷,连已有10年没拍片的向华胜也重出江湖开拍《唐伯虎点秋香》续集……最近的影坛,翻拍星爷的旧作仿佛成了一种潮流。虽然周星驰在圈内“被众叛亲离”,但他的影视作品和经典的“星式搞笑”仍然拥有无数的死忠。看到票房前景如此甚好,星爷也决定“肥水不流外人田”,重新玩弄自己的经典作品。前日有消息传出,继《长江七号》之后,许久没有新作的周星驰终于开始再执导筒,明年与中影集团合作开始翻拍《九品芝麻官》,但周星驰表示不打算亲自上阵主演,因为他目前工作的重心仍然停留在闯荡好莱坞市场上。不过演员的选择却有了初步的意向,《九品芝麻官》的男主角已经看中了现在炙手可热的赵本山徒弟小沈阳。据悉,继张艺谋的《三枪拍案惊奇》找小沈阳主演后,如今

港台地区也有不少片商打着他的主意,但其师父赵本山选片严格,绝不滥拍,而星爷与赵本山向来惺惺相惜,赵本山也明白徒弟演星爷作品有助事业发展,故已答应让小沈阳参演。而小沈阳本身也是星爷的影迷,故得知可与偶像合作感到十分兴奋。前日记者向星爷公司求证此事时,工作人员回应:“现阶段没有什么可以透露,因为好多事情还没落实。”

(据《华西都市报》)



三度幸福拥吻数次落泪 罗嘉良苏岩 热闹大婚



罗嘉良成最幸福男人

罗嘉良12日设宴14桌,用白玫瑰与百合花装饰的现场高雅且温馨,而每桌均用“百合”、“腊梅”等鲜花名命名桌签,显得别具新意。婚礼中西合璧,上午10时30分左右,中式婚礼正式开始,由于太兴奋,前晚只睡了几个小时的罗嘉良还眼眶红红,不过苏岩身着白色抹胸长裙亮相,端庄美丽。

在牧师的见证下,罗嘉良和苏岩互相许下爱的承诺,当牧师问罗嘉良,是否愿意娶苏岩为妻时,罗嘉良不禁哽咽,“非常非常非常……愿意。”罗嘉良的真情流露,让苏岩也感动落泪,在随后的婚宴上,谈及这段深情表白,苏岩感动

不已,“看到罗嘉良眼中充满真诚和爱意,感到能嫁给他真是非常幸运、幸福。”而罗嘉良听到爱妻的此番告白,也马上回应:“娶到你,我就是全世界最幸福的男人!”在中式仪式结束后,罗嘉良忍不住亲吻苏岩大秀恩爱。

苏岩冥冥中看到缘分

11时30分,中式婚宴正式开始,新人换了第二套礼服亮相,苏岩身着白色抹胸小礼服,腰间缀以红色腰带与罗嘉良手牵手从楼梯缓

缓走下,罗嘉良第二次亲吻新娘。中式婚礼由苏岩的好友王东担任司仪,为了把现场搞得温馨幽默,司仪首先拷问新人初次相识的感觉,苏岩羞涩地说:“我冥冥之中感到一种缘分。”随后,这对新人的母亲被主持人请到台上,两位老人向罗嘉良和苏岩送上了真挚的祝福。

罗嘉良甘做“妻管严”

在婚礼过后,罗嘉良、苏岩接受了媒体的采访,在众人要求下,两人第三次拥抱。在荧幕上做惯“好男人”的罗嘉良,表示婚后也要做个模范丈夫,不仅不会干涉老婆继续工作,还要将

财政大权交由老婆掌管,“当然是她管,所有片酬都会交给她。”问及计划何时生子,罗嘉良表示一切随缘。

对于众人好奇的蜜月之旅,罗嘉良称,由于近日忙于拍戏,所以蜜

月旅行可能要推迟到明年春节后,不过地点已经定好在日本北海道,因为那里即可购物也可以欣赏美景。此外,罗嘉良还透露,婚礼后,他会和苏岩定居北京。

新娘苏岩

内地演员,曾因出演电影《长恨歌》而获得2006年香港电影金像奖最佳女配角提名,并获得李安赏识,获邀在《色,戒》里饰演马太太。

苏岩曾是中国电影第一录音师陶经的妻子。虽然两人相差17岁,不过苏岩甘当陶经婚姻“第三者”,两人相爱10多年后终于结婚,但无奈在2008年下半年离婚。

新郎罗嘉良

香港演员,代表作包括《火玫瑰》、《难兄难弟》、《天地豪情》、《创世纪》等。

罗嘉良和前妻方敏仪拍拖16年后,于1998年在温哥华结婚,2003年两人感情转淡,最终在2007年协议分居,2008年正式办理离婚手续。

结缘过程

假戏真做结局完美

2007年底,罗嘉良与前妻方敏仪办妥离婚手续。也正是在这个时候,罗嘉良和苏岩合作电视剧《完美结局》。剧中,两人饰演恩爱夫妻,有不少亲热戏份,结果假戏真做。两人于今年年初举行订婚仪式,9月9日在北京注册结婚。

现场回放

TVB群星捧场

香港演员罗嘉良与内地女星苏岩的婚礼,众多TVB明星到场祝贺,薛家燕、马德钟夫妇,刘威、马景涛夫妇等令这场婚礼宛如移师北京的TVB颁奖典礼。面对媒体,几乎所有前来参加婚礼的人都没有刻意抗拒,更大方配合媒体拍摄,令婚礼现场气氛极其融洽。

(据新华网)